

**Отчет о работе уполномоченного по информационной работе
за период 01.01.2022г.-03.12.2022г.**

В работе по организации информационной деятельности в ППО мы руководствуемся решениями и рекомендациями Центрального Совета и Рессвета Профсоюза образования.

VII съезд Федерации независимых профсоюзов России отметил, что активная информационная работа – важнейшая часть деятельности российских профсоюзов – должна быть направлена на освещение профсоюзной жизни, воздействие на общественное мнение, агитацию в пользу профсоюзов. Цена «информационного вопроса» – сохранение численности и привлечение новых членов профсоюзов, а по большому счету, будущее профсоюзного движения. Кроме того, информационная работа должна предоставлять члену профсоюза максимум сведений, необходимых ему для осознанного профсоюзного членства.

Своевременное доведение информации до членов профсоюза — это первостепенная задача уполномоченного. В рамках своей работы мною по согласованию с профкомом был составлен план работы, который был утвержден на заседании профкома №1 от 18.08.2022г. Есть журнал фиксации проводимых мероприятий. В соответствии с поручением профкома был сформирован список прикрепленных членов профсоюза. В соответствии с положением о работе уполномоченного по информационной работе регулярно довожу информацию до членов профсоюза. Основную свою работу провожу на сайте школы. На сайте нашей школы, была страничка Профсоюза, которая по отзывам посетителей стала настольной книгой многих профкомов. На страничке регулярно обновлялась информация. В связи с реконструкцией сайта работа в данном направлении несколько раз прерывалась. В данное время сайт школы работает в штатном режиме. На страничке «Мой профсоюз» обновлена полностью информация за 2022-2023 учебный год. Созданы папки по направлениям, это: Работа ППО, кружковая работа, протоколы заседаний профкома, протоколы собраний. В ППО оформлен профсоюзный стенд «Голос Профсоюза». В нём заполнены разделы Состав ПК, План ППО на 2022-2023 год, коллективный договор. На уголке всегда есть вся информация о работе профсоюзного комитета, работники в курсе всех новостей. Также регулярно скачиваю новости в Профсоюзе высылаемые Представительством и вывешиваю на уголок. Хорошим подспорьем в информационной работе являются, информационные бюллетени, газеты «Мой профсоюз» и журнал «Резонанс», есть подшивки указанных изданий с 2007 года. Также коллеги пользуются приложением Рессвет. Количество работников, использующих приложение более 18 человек, приложение «Профкардс» используют 2 члена профсоюза.

Также мы предварительно сообщаем членам профсоюза о времени и дате проведения передачи «Вестник профсоюза» на республиканском телевидении, чтобы желающие смогли быть в курсе мероприятий Рессвета.

Важную роль в информационной и агитационной работе играют профсоюзные заседания и собрания. Регулярно вывешиваю объявление о проведении их на стенде, а также направляю информацию в группу ВАТСАП. Оперативная связь между ППО и представительством осуществляется по электронной почте. Поступающие документы нумеруются записью в журнале, также нумеруются и исходящие документы.

Спасибо за внимание!

Уполномоченный по информационной работе ППО _____/Абдурзаков Ю.У./

03.12.2022г.